

2020 年 7月13日 ニッケ(日本毛織株式会社) コード番号 3201 大阪市中央区瓦町3丁目3-10 http://www.nikke.co.jp/

NEWS RELEASE

報道関係者 各位

スポーツ事業2社の合併について

当社の連結子会社である、株式会社ニッケレジャーサービスと株式会社ニッケインドアテニスが 2020年10月1日をもって合併いたしますので、お知らせいたします。

記

1. 合併の目的

ゴルフおよび野球バッティング事業を行う株式会社ニッケレジャーサービスと、テニススクール事業を行う株式会社ニッケインドアテニスが合併することにより、スポーツ事業はじめ健康分野など新たな事業への取り組みを図り、魅力的なサービス提供による顧客満足度を高め、更なる事業拡充を目指します。

2. 合併の概要

合併期日(効力発生日)を2020年10月1日とし、株式会社ニッケレジャーサービスが存続会社となり株式会社ニッケインドアテニスを吸収合併し、商号を株式会社ニッケウエルネスに変更いたします。当社の完全子会社の合併であるため、株式その他の金銭等の割当はありません。

3. 当該会社の概要

	存続会社	消滅会社
商号	株式会社ニッケレジャーサービス (新商号:株式会社ニッケウエルネス)	株式会社ニッケインドアテニス
本店	愛知県一宮市今伊勢町本神戸字中道7番地	愛知県あま市甚目寺権現4番地2
代表者	代表取締役社長 阿部 増生	代表取締役社長 千野 時晴
事業内容	ゴルフ、その他スポーツ施設の運営	テニススクール事業の運営
資本金	10百万円	10百万円
設立	1987年10月8日	1999年12月3日
株主	日本毛織株式会社 100%	日本毛織株式会社 100%
決算期	9月30日	9月30日

≪本件に関する問い合わせ先≫

人とみらい開発事業本部 ライフバリューサービス部 事業部長 山﨑佳代

TEL 06-6205-6648

株式会社ニッケウエルネス

― コーポレートミッション ―

人々の健康とスポーツの未来に貢献できる「スポーツのチカラ」を創造する

笑顔をつくる スポーツを通じて楽しみや笑顔を伝えよう

子供からシニアの健康な身体をつくろう 健康をつくる

地域とつくる 人と地域をつなぎ、豊かなココロをはぐくもう

スポーツのチカラを活かし新しい価値を育てよう 未来をつくる







地域に根ざした企業として、子どもからお年寄りまでの体づくりをサポート、地域の学 校部活動の支援、最先端の技術を導入した多様なスポーツスクールの展開を目指して まいります。

ニッケゴルフスクール加古/// 2020.11 NEW OPEN

ゴルフ上達のための15打席・50ヤードのスクール専用設計施設!レベルに合わせた 5つのプログラムと、ゴルフ力をとことん追求できる7つのツールでレッスンします。

100切りをひとつの目標としたゴルフレッスンを展開

「なぜ100を切れなかったかし

今まで「キレイなスイング」を基本にレッスンしてきましたが、スイングを練習する前に しなければいけないことがありました。それは「ゴルフの考え方」を知ってもらうこと。 100切りの決め手である「ピンから50ヤード以内のアプローチとパッティング」。 新しいカリキュラムでそれらのスキルをマスターしていきます!



飛距離·弾道測定器





ゴルフシミュレーション



パターシミュレーション



15打席・50ヤード